



VPRAŠANJA IN POBUDE S 14. REDNE SEJE OSOR, Z DNE 15. 2. 2021

Svetniška skupina #SKUPAJ

1. Katere javne poti namerava OR v letu 2021 opustiti in katere odstraniti? Katere javne poti je izbrisala iz seznama občinskih komunikacij v letu 2019 in 2020?

Odgovor:

Občinske ceste, javne poti so po svojih kategorijah in namenu uporabe določene v Odloku o kategorizaciji občinskih cest in kolesarski poti v Občini Ruše (MUV, 21/2001, 6/2010). V pripravi je odlok o spremembah in dopolnitvah odloka v skladu z novo zakonodajo, ki bo predložen OSOR predvidoma v letu 2021.

V letu 2019 in 2020 ni bila nobena občinska cesta dekategorizirana. Z novim odlokom o kategorizaciji občinskih cest se bodo v glavnem dodali oziroma dodatno kategorizirali odseki, ki izpolnjujejo pogoje za kategorizacijo. Postopek dekategorizacije občinske ceste je bistveno zahtevnejši in ocenjujemo, da v letu 2021 ne bo izvedena nobena.

2. V katere javne zelene površine, varovane z odlokom, je občina posegla tako, da jih je uničila in spremenila njihovo namembnost v zadnjih petih letih?

Takšnih primerov ni bilo.

3. Na osnovi katerih gradiv je občinska uprava pripravila predstavitev idejne zasnove Ureditve Trga vstaje v Rušah. Prosimo za ta pripravljala gradiva (v celoti). Prosimo tudi za gradiva za obravnavo projekta na Odboru za urejanje prostora in zapisnik te seje.

Odgovor:

Predstavitev idejne zasnove Ureditve Trga vstaje v Rušah je potekala na 8. redni seji OSOR, 3. 2. 2020. Gradivo, ki je bilo predloženo h gradivu za sejo OSOR, je dosegljivo na povezavi: <https://ruse.si/DownloadFile?id=287539>. Na seji je bilo s strani arhitekta Aleksandra Ostana predstavljeno obsežnejše gradivo, pretežni del izdelane idejne zasnove. Posnetek hranimo v občinski upravi in je svetnikom na vpogled.

Gradivo je na svoji 6. redni seji, dne 28. 1. 2020, obravnaval tudi Odbor za urejanje prostora. Zapisnik seje je dostopen na povezavi <https://ruse.si/DownloadFile?id=291350>.

4. Prosimo za pisno gradivo o »utemeljitvi odstopanj od določil odloka«, kar je bilo predlagano v Mnenju o skladnosti s prostorskim aktom (OR, občinska uprava, 1.10. 2019)

Odgovor:

Utemeljitev odstopanj bo utemeljena v projektu za izvedbo del (PZI), ki je v izdelavi.



5. Občina Ruše je lastnica Trga vstaje, po predpisih zavezana za upravljanje, vzdrževanje, varovanje. Je občinska uprava županjo opozorila, da gre v primeru sekanja dreves v parku za protipravno, nedovoljeno dejanje?

Odgovor:

Pri poseku dreves na Trgu vstaje ne gre za protipravno ali nedovoljeno dejanje.

6. Je bil podžupan Andrej Pliberšek seznanjen z nedovoljenim sekanjem dreves ali morda celo eden od nosilcev te aktivnosti?

Odgovor:

Pri poseku dreves na Trgu vstaje ne gre za protipravno ali nedovoljeno dejanje.

7. Ali ima županja (občina) že pridobljene projekte za izvedbo (PZI za ureditev Trga vstaje)?

Odgovor:

Projekt za izvedbo del je v izdelavi.

8. Zahtevamo, da županja takoj pošlje PZI vsem svetnicam in svetnikom in da da projekt strokovno recenzirati. Svojo recenzijo bo pridobila tudi svetniška skupina #SKUPAJ, zato prosimo županjo za takojšnjo izročitev naročilnice.

Odgovor:

Projekt za izvedbo del bo na vpogled vsem svetnikom in svetnicam, ko bo zaključen. O morebitni strokovni recenziji se bomo odločili po zaključenem PZI.

Svetniška skupina je upravičena do porabe sredstev, ki so v okviru proračuna določene za posamezno proračunsko leto v skladu s Pravilnikom o zagotavljanju proračunskih sredstev za delo svetniških skupin in samostojnih svetnikov (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 60/2017). Postopek porabe proračunskih sredstev za posamezno svetniško skupino je urejeno z 10. členom pravilnika. Pravilnik je dostopen na povezavi: <http://www.lex-localis.info/KatalogInformacij/TiskDokumenta.aspx?SectionID=1e6c6bb8-df05-4421-b029-a75aca6e8dce>.

9. Zahtevamo, da županja pri ZVKD takoj naroči strokovno mnenje o tem, ali je posekani park (p.št.676 ko Ruše) del naselbinskega kulturnega spomenika ali ne, ali za to velja v odloku zapisani varstveni režim ali ne. Mnenje, stališče ZVKD naj nam posreduje v elektronski obliki.

Odgovor:

V skladu s 3. členom Odloka o razglasitvi nepremičnih kulturnih spomenikov na območju Občine Ruše (MUV št. 2/2006, 9/2006, 06/2007), je za naselbinski spomenik razglašeno območje RUŠE – TRŠKO JEDRO , EŠD 15743. Gre za območje s ca. 172 zemljiškimi parcelami, med katerimi je tudi parc. št. 676, k.o. Ruše, in zanjo velja varstveni režim določen z odlokom.

Navedeno dejstvo je nesporno, prav tako je v kulturnovarstvenem mnenju št. ML-35107-0755/2019/2 , ki ga je Zavod za varstvo kulturne dediščine, Območna enota Maribor, izdal 25. 10. 2019, jasno zapisano, da je projektna dokumentacija skladna z varstvenim režimom, določenim s predpisi iz pristojnosti ZVKDS in opredeljenim v kulturnovarstvenih pogojih ZVKDS št. 35107-0020/2017/4MK, z dne 10. 1. 2018. Strokovno mnenje ZVKD zato ni potrebno

10. Občina nas naj seznaniti z določili predpisov, ki omogočajo posek dreves brez dovoljenj, ne glede na status (spomenik ali ne) in se opredeli, ali je bilo sekanje dreves v parku (zelenici iz registra zelenih površin) zakonito ali nezakonito (posek na črno).

Odgovor:

Sečnjo dreves na stavbnih zemljiščih, znotraj naselij ne urejajo posebni predpisi, razen Odlok o zelenih površinah občine Ruše (MUV št. 1/2005). V primeru sečnje dreves in grmovnic na parceli št. 676, K.o. Ruše je občina postopala v skladu z 9. členom citiranega odloka.

Odgovor zvezi z »zakonitostjo« poseka je bil podan že pri odgovoru na vprašanje št. 5 in 6.

11. Inšpekcijske službe (dve, iz pristojnosti MOP in MK) so potrdile prejem prijave in zagotovile postopanje v skladu z zakonodajo in časovnimi možnostmi. Prosimo za takojšnjo informacijo, ali so inšpekcijske službe že obiskale občino v zvezi s tem.

Odgovor:

V zvezi z inšpekcijskimi postopki sledeče:

- Dne 11. 2. 2021 je opravil inšpekcijski pregled gradbeni inšpektor. Opravil je terenski ogled, pregledal gradbeno dovoljenje, pridobljena mnenja ter predloženo dokumentacijo. Nepravilnosti ni zaznal, zaradi česar je izdal sklep o ustavitvi inšpekcijskega postopka, ki vam je bil po elektronski pošti posredovan dne 15. 2. 2021.
- Dne 16. 2. 2021 je opravila inšpekcijski pregled inšpektorica za kulturo in medije. Opravila je terenski ogled, pregledala kulturnovarstveno mnenje ter dokumentacijo. Izdala je priporočilo, da občina pred pričetkom gradbenih del obvesti pristojno enoto ZVKD, kar se je občina tudi storila in je tudi storila dne 17. 2. 2021. Inšpektorica ni zaznala nepravilnosti, zato je občina 8. 3. 2021 prejela sklep o ustavitvi inšpekcijskega postopka, ki je priloga 1 tega dokumenta.
- Dne 26. 2. 2021 je opravil inšpekcijski pregled inšpektor Skupne občinske uprave Maribor, Medobčinske inšpekcije. Ker kršitev postopka ni zaznal, je z zapisnikom zaključil postopek. Zapisnik priloga 2 tega dokumenta.

Irena Kukovec Stajan:

- Ali ustvarjalne delavnice delujejo in kako se financirajo v letu 2021 in ali so bila v letošnjem letu že kakšna izplačila?

Odgovor:

Občina Ruše ima z Društvom prijateljev mladine Ruše, na podlagi vsebinskega in finančnega plana, sklenjeno neposredno pogodbo za obdobje od 1. 1. 2021 do 31. 3. 2021. DPM bo v skladu s pogodbo poleg dejavnosti ustvarjalnih delavnic izvajala tudi medgeneracijsko sodelovanje, saj je pogodba z Domom Danice Vogrinc Maribor za izvajanje Medgeneracijskega centra DANica Ruše, potekla konec decembra 2020. Zelo pomembno je, da se aktivnosti medgeneracijskega centra niso prekinile ter da se neprekinjeno nadaljujejo. Temeljni cilj je spodbujati vse generacije na različnih področjih. Trenutne aktivnosti se izvajajo v skladu s priporočili NIJZ. V popoldanskem času se različne aktivnosti za otroke in starejše izvajajo preko ZOOM. Na podlagi zahtevkov in poročil so bila izvedena izplačila za januar-marec 2021.

- Zakaj in na kakšni podlagi so bila podreana drevesa ob potoku ob Kurirske poti (pri sodu).

Odgovor:

Drevesa so bila odstranjena iz razloga, ker so se njihove korenine vraščale v utrjeno kamnito-betonsko strugo potoka. Dela so bila izvedena v soglasju s koncesionarjem vodnogospodarske javne službe, podjetjem VGP Drava Ptuj in v skladu s »Pozivom lastnikom priobalnih zemljišč ob vodotokih 2. reda« Direkcije RS za vode.

Mag. Bojana Muršič:

- Kdaj bo končana razsvetljava v Košeninovi ulici in v Ulici Pohorskega bataljona?

Odgovor:

Razsvetljava v Košeninovi ulici in v Ulici Pohorskega bataljona bo končana predvidoma do maja 2021.

- Ali je občina v času prvega in drugega vala epidemije pokrivala kakšne stroške civilne zaščite? Če je odgovor pozitiven, prosim, da posredujete poročilo o stroških po namenih.

Odgovor:

V Prilogi 3 poročilo za »drugi val« epidemije.

Za obdobje od 13. 3. 2020 do 31. 5. 2020 je bilo poročilo že predloženo na 10. redni seji OSOR - <https://ruse.si/DownloadFile?id=287497>.

- Kakšni komunalni odpadki se odvažajo v Matavškovo jamo in kdo jih navaža?

Odgovor:

Neznani storilec je odložil nekaj kartonskih škatel in zelenjave, ki jih je pospravil RO. Izvajalec del na Ulici Ruške čete je poleg zemljine odložil tudi nekaj ostankov betonov in asfalta, ki jih bo v najkrajšem času odstranil in recikliral, kot je bilo že predhodno dogovorjeno.

Lovro Bačun in Martin Lesjak

- dajeta pobudo, da se z usmerjevalnimi tablam označijo mesta defibrilatorjev. V občinskem glasilu naj bo ponovno objavljeno obvestilo kar se tiče defibrilatorjev.

Odgovor:

Lokacije je možno označiti z obvestilno signalizacijo 9604, v skladu s Pravilnikom o prometni signalizaciji. Tri lokacije defibrilatorjev se nahajajo ob občinskih cestah, kjer je namestitev obvestilne signalizacije v pristojnosti občine, štiri lokacije pa se nahajajo ob državnih cestah, kjer je potrebno soglasje Direkcije za infrastrukturo. V Ruškem utripu smo opozorili na lokacije, v letu 2021 načrtujemo nabavo novih aparatov na novih lokacijah.



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA KULTURO

INŠPEKTORAT RS ZA KULTURO IN MEDIJE

Metelkova ulica 4, 1000 Ljubljana



OBČINA RUŠE		
Številka: - 8 - 03 - 2021		
Številka	Priloga	Vrednost

T: 01 400 7901, 01 400 7900

F: 01 400 7981

E: gp.irskm@gov.si

www.mk.gov.si

Številka: 0612 -4/2021/31

Datum: 4.3.2021

Inšpektorica Inšpektorata RS za kulturo in medije, Metelkova 4, Ljubljana, izdaja na podlagi četrtega odstavka 28. člena Zakona o inšpekcijskem nadzoru (Uradni list RS, št. 43/07 – uradno prečiščeno besedilo in 40/14; v nadaljevanju ZIN) v upravni zadevi nadzora nad posegi, ki predstavljajo sečno grmovnic in dreves na Trgu vstaje v Občini Ruše, na zemljišču s parc. št. 676 in 1845 obe k.o. 665 Ruše, v območju registriranih enot nepremične kulturne dediščine: Ruše – Trško jedro (EŠD 15743) in Ruše – Spomenik z grobnico (EŠD 6388), inšpekcijski zavezanki Občini Ruše, Trg vstaje 11, 2342 Ruše, katero zastopa županja Urška Repolusk, po uradni dolžnosti naslednji

SKLEP

1. Postopek inšpekcijskega nadzora nad posegi, ki predstavljajo sečno grmovnic in dreves na Trgu vstaje v Občini Ruše, na zemljišču s parc. št. 676 in 1845 obe k.o. 665 Ruše, v območju registriranih enot nepremične kulturne dediščine: Ruše – Trško jedro (EŠD 15743) in Ruše – Spomenik z grobnico (EŠD 6388), zoper inšpekcijsko zavezanko Občino Ruše, Trg vstaje 11, 2342 Ruše, katero zastopa županja Urška Repolusk, se ustavi.
2. V tem postopku niso nastali posebni stroški.

Obrazložitev

Pristojna inšpektorica Inšpektorata RS za kulturo in medije (v nadaljnjem besedilu IRSKM) je po uradni dolžnosti dne 20.1.2021 uvedla postopek nadzora nad domnevno nedovoljenimi posegi na Trgu vstaje v Občini Ruše, na zemljišču s parc. št. 676 in 1845 obe k.o. 665 Ruše, v območju registriranih enot nepremične kulturne dediščine: Ruše – Trško jedro (EŠD 15743) in Ruše – Spomenik z grobnico (EŠD 6388), zoper inšpekcijsko zavezanko Občino Ruše, Trg vstaje 11, katero zastopa županja Urška Repolusk, v zvezi s prejeto prijavo, v kateri se inšpekcijski zavezanki očita, da je kršila kulturnovarstvene pogoje (v nadaljevanju KVP) in kulturnovarstveno mnenje (v nadaljevanju KVM), kar je oboje izdal Zavod za varstvo kulturne dediščine Slovenije, Območna enota Maribor (v nadaljevanju ZVKDS).

Zato je inšpektorica IRSKM dne 20.1.2021 po elektronski pošti zaprosila ZVKDS za posredovanje KVP, KVM in ostalih relevantnih dokumentov glede obravnavane zadeve. Tako je še istega dne prejela KVP št. 35107-0020/2017/4 z dne 10.1.2018 in KVM št. ML-35107/0755/2019/2 z dne 25.2.2019 ter strokovno mnenje arborista MN 2020-02-06 z datumom: 27.2.2020, dopolnjeno 24.3.2020, ki ga je izdelala Tanja Grmovšek s.p., Gospejna ulica 7, Maribor.

Za ureditev parka je bila izdelana projektna dokumentacija IDZ za Trg in park v Rušah, datum november 2017, ki ga je izdelal projektant Arrea d.o.o..

V KVP je med drugim določeno, da je potrebno ohraniti čim več zelenih (tratnih) površin in obstoječega kvalitetnega drevja.

Za obnovo Trga vstaje v Rušah je bila izdelana DGD projektna dokumentacija za rekonstrukcijo, ki jo je izdelal projektant Atelje Ostan Pavlin d.o.o., Ulica na Grad 8, 1000 Ljubljana, št. AOP - 04/19, september 2019, odg. vodja projekta Aleksander Ostan, u.d.i.a., ki je vpisan v imenik Zbornice za arhitekturo in prostor Slovenije pod št. ZAPS A-1145.

V 1. točki KVM je določeno, da je prej citirana projektna dokumentacija DGD skladna z varstvenim režimom, določenim s predpisi iz pristojnosti ZVKDS in opredeljenim KVP.

Dne 16.2.2021 je inšpektorica opravila ogled na kraju samem v prisotnosti predstavnikov Občine Ruše ter pri tem ugotovila sledeče:

- da je izpolnjena tretja alineja 2. točke pri »Območju parka v naselbinskem spomeniku Občina Ruše – Trško jedro (EŠD 15743)« izreka KVM, ki določa, da bi bilo potrebno za drevesni sestoj predhodno izdelati arboristično oceno stanja dreves in potrebnih ukrepov;
- da so ohranjena tri drevesa in sicer dve lipi in en jesen;
- območje je zavarovano z ograjo.

Županja je na zapisnik podala izjavo, da še čakajo na izdelan PZI projekt, ki bo podlaga za izbiro izvajalca del ter da je v okviru projekta predvidenih novih sedem dreves, pri čemer bo en zasajen pred občinsko stavbo, ostala pa južno od državne ceste. Anton Gmeiner, vodja režijskega obrata Občine Ruše je povedal, da so bile grmovnice in drevesa odstranjena v sklopu vzdrževalnih del.

Inšpekcijski zavezanki je bilo za rekonstrukcijo Trga vstaje v Rušah izdano gradbeno dovoljenje št. 351-3/2020-31 z dne 27.5.2020, ki ga je izdala upravna enota Ruše, Kolodvorska 9, Ruše. Gradbeno dovoljenje je postalo pravnomočno z dnem 11.6.2020.

Glede na določbo KVM, da je potrebno prijaviti začetek del vsaj 10 dni prej, pa je direktorica občinske uprave Občine Ruše seznanila inšpektorico z zapisnikom sestanka, ki je potekal dne 22.1.2021 med predstavniki Občine Ruše in Srečkom Štajnbaherjem, vodjo ZVKDS, v katerem je pod točko 2 navedeno, da so bila odstranjena drevesa in grmičevje skladno z izdanim gradbenim dovoljenjem ter da se bodo gradbena dela pričela po izboru izvajalca in da bodo o pričetku del pisno obvestili zavod. Tako so z dopisom št. 351-0028/2019-53 dne 17.2.2021 obvestili ZVKDS, da je predviden pričetek del v juniju 2021.

K1. točki:

Na podlagi tako zbranih dokazov, inšpekcijskega zapisnika, fotografij ter vpogledov v uradne evidence inšpektorica ugotavlja, da zavezanka v sklopu obsega inšpekcijskega pregleda glede posegov na Trgu vstaje v Občini Ruše, na zemljišču s parc. št. 676 in 1845 obe k.o. 665 Ruše, v območju registriranih enot nepremične kulturne dediščine: Ruše – Trško jedro (EŠD 15743) in Ruše – Spomenik z grobnico (EŠD 6388) ni kršila določil ZVKD-1.

Ker tako ne obstojijo več razlogi za nadaljevanje tega inšpekcijskega postopka, se le-ta ustavi skladno z 28. členom ZIN.

28. člen ZIN določa, da v primeru, da je v postopku inšpekcijskega nadzora ugotovljeno, da zavezanec ni storil kršitve zakona ali drugega predpisa, inšpektor ustavi postopek. Postopek se ustavi s sklepom ali v obliki zapisa o ustavitvi postopka na koncu zapisnika o inšpekcijskem pregledu, v primeru vzorčenja pa se to navede na spremni dopis, ko je zavezancu poslan izvid

analize. V obrazložitvi sklepa oziroma v zapisniku inšpektor navede obseg opravljenega nadzora in razloge za ustavitev postopka.

K 2. točki:

Izrek druge točke te odločbe temelji na določbi 5. odstavka 213. člena ZUP, ki določa, da se v izreku odločbe (sklepa) odloči tudi o tem, ali so nastali stroški postopka, uradna oseba določi njihov znesek, kdo jih mora plačati, komu in v katerem roku, ali navede, da bo o stroških postopka izdan poseben sklep.

Sklep je izdan po uradni dolžnosti in je takse prost po 22. členu Zakona o upravnih taksah (Uradni list RS, št. 106/10 – uradno prečiščeno besedilo, 14/15 – ZUUJFO, 84/15 – ZZelP-J, 32/16 in 30/18 – ZKZaš; v nadaljevanju ZUT).

S tem je sklep utemeljen.

POUK O PRAVNEM SREDSTVU:

Zoper ta sklep je dovoljena pritožba na Ministrstvo za kulturo, v roku 15 dni od vročitve te odločbe. Morebitna pritožba se vloži pisno ali da ustno na zapisnik na naslov Inšpektorat RS za kulturo in medije, Metelkova ulica 4, 1000 Ljubljana. Za pritožbo je potrebno plačati upravno takso 18,10 evrov po tarifni številki 2 ZUT, ki se nakaže na račun, št. 0110 0100 0315 637, sklic: 11 33421-7111002-60004131.



[Handwritten signature]
Polona Černe
Inšpektorica - svetnica

Vročiti:

- Občina Ruše, Trg vstaje 11, 2342 Ruše (osebno po ZUP)

SKUPNA OBČINSKA UPRAVA MARIBOR

Medobčinska inšpekcija
Ulica heroja Tomšiča 2, 2000 Maribor
E: medobcinska.inspekcija@maribor.si
T: 02 2201 516

ZAPISNIK

12-14
o inšpekcijskem pregledu /zaslišanju stranke, opravljenem po uradni dolžnosti, dne 26.2.2021
s pričetkom ob 9³⁰ uri, na lokaciji 124. USTAJE 11, RUŠE OBČINA

v zadevi REKONSTRUKCIJA OBJEKTA NA ZEMLIŠČU
OBČINE RUŠE

Pregled /zaslihanje opravil: Dejan Dusej - inšpektor

Prisotni:
UZSKA ŽEPOLUSK
BARBARA FERLIC

Prisotne se opozori, da so v skladu z 11. členom Zakona o splošnem upravnem postopku (ZUP UPB 2, Uradni list RS, 24/06 s spremembami in dopolnitvami) dolžni govoriti resnico ter da je krivo pričanje kaznivo dejanje po 2. odstavku 284. člena Kazenskega zakonika Republike Slovenije (Uradni list RS št. 50/12 s spremembami in dopolnitvami).

UGOTOVITVE :

Opravljen je bil inšpekcijski pregled glede rekonstrukcije obstoječega objekta - trije ustaje v Rušeh. Le se imajo na zemljiščih a porc št. 1938/3, 1895, 616, 675/2, 676, 677, 674, 1835/5, vse k.o. Ruše. Ugotovljeno je bilo da je stara Ruše pridobila gradb dovoljenje v obliki kolone ko objekta Ruše

Zavezanec:

Janič



Inšpektor:

[Signature]

vrstne izg. ntuje po vrstovnik močestih. Uredimo
je le ekstranter doraca in demontora spominljaja delizja.
Iz sela po ne predstavljajo gradnja po nekemu gradbenem
delu. Ker se omenjamo ne gre za gradnje so
previdni vodnji so medljani injelejni postojal.
Nekobaniki injelejni je glede na navedena dejstva
se sledi v delovni puzer edolovka 28. čim ZIK
postopel ustomil in odločil o tem repisubem

Priloge:

- gradbeni dovoljenje št. 3511-3/2020-31 e. dne 27.5.2020.
- Duhovni injelejni nacizje

Zapisnik je strankam glasno prebran in nanj nimajo pripomb oz. imajo naslednje pripombe:

Zapisnik je napisan v 2 izvodih, od katerih po en izvod prejme/jo prisotni.

Zapisnik zaključen ob 10³⁰ uri.

Zavezanec:

Jecni P.
M



Inšpektor:

[Handwritten signature]

Handwritten text in Cyrillic script, appearing as bleed-through from the reverse side of the page. The text is mostly illegible due to fading and the bleed-through effect.

Handwritten text in Cyrillic script, appearing as bleed-through from the reverse side of the page.

Handwritten text in Cyrillic script, appearing as bleed-through from the reverse side of the page.

Handwritten text in Cyrillic script, appearing as bleed-through from the reverse side of the page.

Handwritten text in Cyrillic script, appearing as bleed-through from the reverse side of the page.

Handwritten text in Cyrillic script, appearing as bleed-through from the reverse side of the page.



Handwritten text in Cyrillic script, appearing as bleed-through from the reverse side of the page.

Handwritten text in Cyrillic script, appearing as bleed-through from the reverse side of the page.



OBČINA RUŠE

Trg vstaje 11, 2342 Ruše T: 02 669 06 40 E: obcina@ruse.si www.ruse.si

Številka: 846-0003/2020

Ruše, 24. 2. 2021

EVIDENCA o nastalih stroških, kot posledica nalezljive bolezni COVID-19
(postavka v proračunu 22/402100 Uniforme, drugi posebni material ali storitve)

2. del poročila od 30. 5. 2020 do 18. 2. 2021

Zap. št.	Vrsta stroška/Namen	Izdajatelj računa	Datum računa	Številka računa - OR	Znesek računa z DDV v EUR	Pravna podlaga	Prejemnik
1.	Financiranje kosil za otroke v času epidemije COVID-19	Odredba Občina Ruše	5. 6. 2020	Odredba št. 354 z dne 8. 6. 2020	73,40	Zahtevak za nakazilo sredstev OŠ Janka Glazerja Ruše z dne 31. 5. 2020	OŠ Janka Glazerja Ruše
2.	Povračilo stroškov bencina v času Covid-19	Odredba Občina Ruše	12. 6. 2020	Odredba št. 367 z dne 12. 6. 2020	45,13	Povračilo stroškov zaradi Covid-19; račun OMV BS Bezena	Gregor Krofič, poveljnik CZ Ruše
3.	200 kosov dezinfekcijskih sredstev za roke v 500 ml embalaži z pumpico	Novelia d.o.o.	14. 7. 2020	R-1610	1.045,30	JN-0272/2020 z dne 20. 5. 2020	Novelia d.o.o.
4.	Opozorilni trakovi	Webo Maribor d.o.o.	13. 8. 2020	R-1932	134,44	JN-0446/2020 z dne 12. 8. 2020	Webo d.o.o.
5.	200 kosov dezinfekcijskih sredstev za roke, 500 ml embalaža s pumpico	Novelia d.o.o.	18. 8. 2020	R-2065	780,80	JN-0455/2020	Novelia d.o.o.
6.	20 kosov zaščitnih mask iz blaga z logotipom OR	Domen Žvegler s.p.	2. 9. 2020	R-2107	120,00	JN-0493/2020	Domen Žvegler s.p.



www.ruse.si

7.	Izdelava ključev + obeski (skladišče CZ in nova pisarna CZ na Trgu vstaje)	Express popravilo čevljev, Milan Pšajd s.p.	7. 9. 2020	R-2164	34,70	JN- 0132/2020 z dne 5. 3. 2020	Express popravilo čevljev, Milan Pšajd s.p.
8.	30 kosov T-shirt bombažnih majic in 30 ksoov odsevnih jopičev z tiskom logotipa OR – CZ (za prostovoljce CZ)	SPD, Mario Pleteršek s.p.	31. 8. 2020	R-2165	422,36	JN-0486/2020 z dne 26. 8. 2020	SPD, Mario Pleteršek s.p.
9.	Najem prostora pri GD Smolnik – srečanje prostovoljcev CZ (ekipa CZ, pristovoljci CZ, šivilje prostovoljke)	PGD Smolnik	7. 9. 2020	R-2166	50,00	JN-0477/2020 z dne 25. 8. 2020	PGD Smolnik
10.	Uvajalno in temeljno usposabljanje občinskih štabov CZ (strošek prevoza relacija Ruše – IG- Ruše)	Odredba Občine Ruše	5. 10. 2020	Odredba št. 714	50,22	Povračilo stroškov goriva	Gregor Krofič, poveljnik CZ
11.	Gostinske storitve – srečanje prostovoljcev CZ (ekipa CZ, prostovoljci CZ, šivilje)	Bacon d.o.o.	9. 9. 2020	R-2184	375,50	JN-0484/2020 z dne 26. 8. 2020	Bacon d.o.o.
12.	Uvajalno in temeljno usposabljanje občinskih štabov CZ (strošek prehrane in bivanja)	Ministrstvo za obrambo, Uprava RS za zaščito in reševanje, Izobraževalni center IG	30. 9. 2020	R-2333	50,00	JN-0522/2020 z dne 9. 9. 2020	Ministrstvo za obrambo, Uprava RS za zaščito in reševanje, Izobraževalni center IG
13.	Pisarniški material za delo CZ	DZS d.d.	30. 9. 2020	R-2325	37,55	JN-0511/2020 z dne 7. 9. 2020	DZS d.d.
14.	70 kosov zaščitnih mask iz blaga z logotipom OR	Domen Žvegler s.p.	30. 9. 2020	R-2334	420,00	JN-0512/2020 z dne 7. 9. 2020	Domen Žvegler s.p.
15.	3 kom. terminalov za razkuževanje in 15 kosov dezinfekcije za roke, 500 ml s pršilko	Dobnik trade d.o.o. - Červa	9. 10. 2020	R- 2481	485,31	JN-0598/2020 z dne 8. 10. 2020	Dobnik trade d.o.o. - Červa
16.	21 kom. zaščitnih kombinizinov, 20 kosov zaščitnih obuval (za potrebe ZP Ruše).	Real d.o.o.	27. 10. 2020	R-2615	212,13	JN-0638/2020 z dne 23. 10. 2020	Real d.o.o.
17.	Pisarniški material za delovanje CZ	DZS d.d.	30. 10. 2020	R-2629	59,38	JN-0615/2020 z dne 16. 10. 2020	DZS d.d.
18.	200 kosov zaščitnih mask iz blaga z tiskom logotipa	EUROTRADE , Mediatiss d.o.o.	11. 11. 2020	R-2803	680,22	JN-0614/2020 z dne 15. 10. 2020	EUROTRADE, Mediatiss d.o.o.
19.	10 paketov dezinfekcijskih krpic za čiščenje površin	Barjans, d.o.o.	25. 11. 2020	R-2944	84,80	JN-0701/2020 z dne 18. 11. 2020	Barjans d.o.o.

20.	2 komada menažk – za možnost dviga kosila v OŠ Ruše, za socialno ogrožene otroke	Euronova d.o.o.	26. 11. 2020	R-2946	28,72	JN-0683/2020 z dne 10. 11. 2020	Euronova d.o.o.
21.	60 kosov zaščitnih mask FFP3 z ventilom, 30 kosov zaščitnih kombinizonov PP, 100 kosov zaščitnih prevlek za čevlje iz politiena, 30 kosov zaščitnih očal monolux (ZD Ruše)	DZS d.d.	30. 11. 2020	R-2965	293,87	JN-0668/2020 z dne 5. 11. 2020	DZS d.d.
22.	1 kos obleke, 1 kos kapa, 1 kos našiteč z imenom, 1 kos oznaka CZ na rokavu ter našitek in 1 kos polo majica – obleka za CZ.	Webo Maribor d.o.o.	29. 12. 2020	R-3215	364,35	JN-0737/2020 z dne 27. 11. 2020	Webo Maribor d.o.o.
23.	1 kom. čevlji za Civilno zaščito	Webo Maribor d.o.o.	18. 1. 2021	R-0066	160,65	JN-0041/2021 z dne 15. 1. 2021	Webo Maribor d.o.o.
	<u>SKUPAJ:</u>				<u>6.0008,83</u>		
(za obdobje od 8. 6. 2020 do 18. 2. 2021)							

Z zaščitnimi sredstvi se oskrbujejo naslednji objekti: Dom kulture Bistrica ob Dravi, Dom krajanov Bezena, Dom kulture Ruše, Dom krajanov Smolnik, Gasilski dom Ruše – v času izvedbe sej OSOR, Center za mlade Ruše in Športni park Ruše, OŠ Janka Glazerja Ruše in Zdravstvena postaja Ruše ter stavbi Občinske uprave in Režijskega obrata Občine Ruše).

Priloga 1

PREGLED REALIZACIJE NA PRORAČUNSKEM SKLADU SREDSTEV REZERV PRORAČUNA OBČINE RUŠE ZA OBDOBJE OD 1. 1. 2020 DO 31. 12. 2020; KTO 910: REZERVNI SKLAD – STALNA PRORAČUNSKA REZERVA – financiranje izdatkov zaradi zagotavljanja preventivnih ukrepov in odpravljanja posledic Covid-19:

ODHODKI

1. Črpanje proračunskega sklada - financiranje izdatkov zaradi zagotavljanja preventivnih ukrepov in odpravljanja posledic epidemije na območju občine Ruše.....32.623,48 EUR

Stalna proračunska rezerva na dan 31. 12. 2020 (sredstva rezerve se vodijo kot proračunski sklad na kontu 910, kajti transakcijski račun občine pri Banki Slovenije ne predvideva podračuna za rezerve).

Priloga 2 (kartica v priponki)

Pregled proračunskih postavk, konto 4021 00, proračunska postavka 22, za obdobje 8. 6. 2020 – 18. 2. 2021, drugi val

Pripravila:

Nina KOLAR, dipl.org.
URAD ŽUPANJE

**PREGLED PO
PRORAČUNSKIH
POSTAVKAH**

Od junij 2020
Do februar 2021

Konto 4021 00

Brez nepoknjženih temeljnic
Brez zapiranja razredov

Proračunska postavka:22

VT	St.	Št. dok.	Datum dok.	Št.naroč.	Št. NRP proj.	Debet	Kredit	Besedilo
Proračunska postavka:		22	Uniforme, drugi posebni materiali ali storitve					
Konto:		4021 00	Uniforme in službena obleka					
13		O000354	08.06.2020			73,40	0,00	Osnovna šola Janko Glazer Ruše, financiranje kosil
13		O000367	12.06.2020			45,13	0,00	Krofič Gregor, povračilo stroškov bencina COVID
10		rezerve	30.06.2020			-118,53	0,00	prenos v rezervni sklad (epidemija COVID-19)
13		R001610	04.08.2020			1.045,30	0,00	Novelia d.o.o., plačilo blaga
10		rezerve	31.08.2020			-1.045,30	0,00	prenos v rezervni sklad (epidemija COVID-19)
13		R001932	17.09.2020			134,44	0,00	WEBO Maribor d.o.o, plačilo blaga
13		R002065	30.09.2020			780,80	0,00	Novelia d.o.o., plačilo blaga
10		rezerve	30.09.2020			-915,24	0,00	prenos v rezervni sklad (epidemija COVID-19)
13		R002107	02.10.2020			120,00	0,00	Domen Žvegler s.p., plačilo blaga
13		R002164	07.10.2020			34,70	0,00	Pšajd Milan s.p.Expres popravilo čevljev, plačilo
13		R002165	07.10.2020			422,36	0,00	SPD Mario Pleteršek s.p., plačilo blaga
13		R002166	07.10.2020			50,00	0,00	Prostovoljno gasilsko društvo Smolnik, plačilo naj
13		O000714	08.10.2020			50,22	0,00	Krofič Gregor, povračilo stroškov
13		R002184	09.10.2020			375,50	0,00	Bacon, d.o.o., plačilo blaga
13		R002333	26.10.2020			50,00	0,00	Ministrstvo za obrambo Direktorat za obrambne zade
13		R002325	30.10.2020			29,83	0,00	DZS, založništvo in trgovina d.d., Plačilo računa
13		R002325	30.10.2020			7,72	0,00	DZS, založništvo in trgovina d.d., Plačilo računa
13		R002334	30.10.2020			420,00	0,00	Domen Žvegler s.p., plačilo blaga
10		rezerve	31.10.2020			-1.387,86	0,00	prenos v rezervni sklad (epidemija COVID-19)
13		R002481	09.11.2020			485,31	0,00	Dobnik trade d.o.o., plačilo blaga
13		R002615	26.11.2020			212,13	0,00	Real d.o.o., plačilo blaga
13		R002629	30.11.2020			59,38	0,00	DZS, založništvo in trgovina d.d., plačilo blaga
10		rezerve	30.11.2020			-697,44	0,00	prenos v rezervni sklad (epidemija COVID-19)
13		R002803	11.12.2020			680,22	0,00	Mediatis d.o.o., plačilo blaga
13		R002944	24.12.2020			84,80	0,00	Barjans, d.o.o., plačilo blaga
13		R002949	24.12.2020			28,72	0,00	Euronova d.o.o., plačilo blaga
13		R002965	30.12.2020			293,87	0,00	DZS, založništvo in trgovina d.d., plačilo blaga
10		rezerve	31.12.2020			-1.087,61	0,00	prenos v rezervni sklad (epidemija COVID-19)
13		R003215	28.01.2021			364,35	0,00	WEBO Maribor d.o.o, plačilo blaga
13		R000066	18.02.2021			160,65	0,00	WEBO Maribor d.o.o, plačilo blaga
		Promet	06 2020 - 02 2021			756,85	0,00	
		Saldo				756,85	0,00	
Skupaj Proračunska postavka: 22 Uniforme, drugi posebni materiali ali storitve								
		Promet	06 2020 - 02 2021			756,85	0,00	
		Saldo				756,85	0,00	
Skupaj:								
		Promet	06 2020 - 02 2021			756,85	0,00	
		Saldo				756,85	0,00	

GRAD d.d.
Ime poročila: karlstro00